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 سعید على مددى
من این راه را آگاهانه انتخاب کردم و ان شاءا... خداوند تبارك و تعالى مرا بپذیرد و 

در زمره پویندگان راهش جاى دهد.

وصیت نامه شهید

امام رضا(ع): 
کمک تو به ناتوان بهتر از صدقه دادن است.

رنان: سعادت دیگران بخش مهمى از خوشبختى ماست.
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پیتزا با طعم طلاى 24 عیار! 1
یک رستوران در پاراماتاى 
استرالیا تصمیم گرفته با تهیه 
پیتزاى «مارگاریتاى طلایى» 
رکورد گران ترین پیتزاى جهان را 
از آن خود کند. در تهیه این پیتزا از 
گوجه فرنگى هاى گیلاسى،پنیر موتزارلا تخم مرغى شکل و ریحان استفاده 
شده است، اما این تنها بخشى از مواد استفاده شده در تهیه این پیتزاست و 
نکته قابل توجه در آن،استفاده از برگ هاى طلاى 24 عیار است که البته 
پس از پخت روى آن ریخته مى شود. قرار است در روز 15 اکتبر به مناسبت 
نخستین حضور این رستوران در بزرگ ترین شرکت محصولات غذایى و 
آشامیدنى  آنلاین، از این پیتزا رونمایى شود. اگرچه قیمت این پیتزا 50 
دلار تعیین شده است، اما این رستوران در روز رونمایى، از 100 نفر اول که 
این پیتزا را سفارش دهند، رایگان پذیرایى خواهد کرد. استرالیا نخستین 
کشورى نیست که پیتزاى طلایى تهیه مى کند و پیشتر نیز کشورهاى 
دیگرى غذاهایى تهیه شده از جواهرات و الماس طبخ کرده اند، اما این 
نخستین پیتزا در استرالیاست که از طلاى 24 عیار تهیه شده است. گفتنى 
است طلاى خوراکى بدون آنکه جذب شود، از دستگاه گوارش عبور مى کند. 
بنابراین طلاى خوراکى 22 تا 24 عیار که به صورت ورقه هاى نازك تهیه 

مى شود، براى بدن بى ضرر است.

خودروهاى الکتریکى کمتر 2 
پشت چراغ قرمز مى مانند 

پیشنهادهایى داده شده است که به 
مراتب به نفع صاحبان اتومبیل هاى 
برقى است و مردم را تشویق مى کند 
که به سمت خرید این خودروها قدم 
بردارند.گفته مى شود در 5 شهر انگلستان، بیرمنگهام، لیدز، ناتینگهام، دربى 
و ساوتهمپتون پیشنهاداتى داده شده است مبنى بر اینکه در این شهرها 
مناطقى مخصوص خودروهاى برقى ساخته شود به نام «منطقه هواى 
پاك» که فقط اینگونه خودروها در آن تردد کنند.اعلام شده، قرار است تا 
چهار سال آینده این برنامه ها در برخى از شهرها انجام شود و بدین ترتیب 
صاحبان خودروهاى برقى کمتر پشت چراغ قرمز مى مانند.گفتنى است، 
انجمن اتومبیل هاى بریتانیا این ادعاى نمایندگان مجلس این منطقه را یک 

بحران معرفى کرده است.

رباتى که همدم انسان  3
است

شرکت Anki ربات تازه اى به نام 
Cozmo عرضه کرده که اگر چه به 
اندازه کف دست انسان است، اما از 
توانمندى هاى فراوانى برخوردار 
است. این ربات 180 دلارى از 16 اکتبر روانه بازار مى شود و الهام گرفته از 
ربات WALL-E در یک فیلم کارتونى به همین نام است.شرکت سازنده این 
ربات را یک دستیار شخصى براى لذت بردن بیشتر از زندگى مى داند و نه 
ابزارى براى به رخ کشیدن فناورى هاى نوظهور. این ربات داراى یک موتور 
احساسى براى درك ویژگى ها و خلق و خوى کاربر خود و هماهنگ شدن با 
آنها به منظور ارائه واکنش هاى مناسب عاطفى است.این نرم افزار پیشرفته 
زمینه را براى ارائه واکنش هاى متنوع احساسى اعم از خوشحالى، آرامش، 
ناامیدى و غم و غیره فراهم مى آورد. این ربات در حالت عادى داراى دو چشم 
مربعى شکل آبى است که در زمان وقوع حالت هاى احساسى مختلف حالت 

و رنگ آنها تغییر مى کند.
این ربات همچنین قادر به شناسایى چهره افراد مختلف و بیان نام آنهاست. 
حسگرهاى نصب شده روى این ربات حرکت آن در محیط بدون برخورد 
به اشیاى دیگر را هم تسهیل مى کند. براى این ربات برنامه اى موبایلى که 
با آندروید و iOS سازگار است طراحى شده تا برقرارى ارتباط با سرورهاى 
شرکت سازنده و همین طور مدیریت آن تسهیل شود.ربات یاد شده که به 
شبکه هاى واى – فاى هم متصل مى شود، داراى یک کیت خاص است که به 
توسعه دهندگان امکان مى دهد قابلیت هاى تازه اى به ربات مذکور بیفزایند.

بزرگ ترین انگشتر جهان 4 
رونمایى شد

یکى از زیباترین حلقه هاى جهان 
در جواهرفروشى شانگهاى چین در 

معرض دید عموم قرار گرفت.
این انگشتر که عنوان بزرگ ترین 
انگشتر جهان را به خود اختصاص داده، حدود 2/82 کیلوگرم وزن دارد و 

ارزش آن تقریبا 30 میلیون دلار تخمین زده شده است.

کارگر 5  دو  خلاقیت 
شیشه پاکن براى شاد 

کردن بچه هاى مریض 
دو کارگر شیشه پاك کن در 
سائو پائولوى برزیل براى شاد کردن 
کودکان بیمار، با لباس ابرقهرمان ها 
پشت پنجر بیمارستان ظاهر مى شوند تا به آنان روحیه دهند. این دو نیروى 
نماشو، لباس ابرقهرمانان تخیلى مانند بت من، مرد آهنین، مرد عنکبوتى و 
سوپرمن راپوشیدند و کودکان بیمار را از پشت پنجره بیمارستان کودکان، 
غافلگیر کردند. «دنیل باربوسا» یکى از این کارگرها که خود یک فرزند 
دارد، مى گوید "هدفش از این کار «هدیه دادن شادى به کودکان» است". 
لورا(laura)، دختربچه 9 ساله که در بیمارستان بسترى است گفت: "در 
بیمارستان هیچ کارى براى انجام دادن وجود ندارد و با کار این ابرقهرمانان، 
فضا قابل تحمل تر مى شود". ژاکلین مارانیائو، یکى از والدین این کودکان 
گفت: "دختر 8 ساله اش از دیدن این دو ابرقهرمان ذوق زده شده است". 
ژاکلین افزود: "کودکان هنگامى که بیمار مى شوند ساکت و آرام مى شوند و 

این کار، آنها را سرگرم مى کند".

غواصى عجیب زنان 70 ساله 6 
جزیره "ججو" در کره جنوبى مشهور 
است و مسیر هوایى ججو به سئول، 
پرتردد ترین مسیر در کل کره جنوبى 
است، اما این جزیره چیز دیگرى نیز در 
خود دارد که مورد توجه است."زنان دریا" 
مشهورترین جاذبه توریستى این جزیره 
هستند.زنان دریا یا در حقیقت آخرین 
نسل بازمانده از غواصان "Haenyo" ،زنانى 
مستقل،بى باك،باشهامت و داراى اراده آهنین هستند که تا عمق 20 مترى 
آب بدون مخازن اکسیژن مى روند تا حلزون دریایى ،خیار دریایى ،جوجه 
تیغى دریایى،صدف،خرچنگ، ماهى مرکب و ... جمع آورى کنند.سن بیشتر 
آنها بیش از 70 سال است و آخرین نسلى هستند که هنوز این کار را ادامه 
داده اند و جوان ترها این روزها به قصد درس خواندن جزیره را ترك مى کنند.

سرقت میلیاردى لئوناردو 7 
دى کاپریو از سازمان ملل!! 
لئوناردو دى کاپریو ، بازیگر مشهور 
از مقام سفیر سازمان ملل در مسئله 
تغییرات آب و هوایى برکنار مى شود.

علت برکنار کردن این بازیگر، سرقت 
میلیارد دلارى وى است.پیش از این لئوناردو دى کاپریو، در رأس یک 
رسوایى مالى دیگرى نیز قرار گرفته بود. این بازیگر هنوز توضیحات لازم 
در خصوص نحوه صرف پول هاى جمع شده از بنیاد خیریه خود را به عموم 
ارائه نداده است. دادگسترى ایالت متحده آمریکا، یک گزارش از همدستى 
دى کاپریو در سرقت سه میلیارد دلارى از یک بنیاد در مالزى را تهیه و 

منتشر ساخته است.

واکنش تهیه کننده معماى 8
شاه به ادعاى چنگیز 

وثوقى!
چنگیز وثوقى بازیگر سینما و 
تلویزیون با انتشار عکسى در 
اینستاگرام خود از زمان بى حاصلى 
که به زعم خود صرف «معماى شاه» کرده، سخن گفته و نوشته بود: «پنج، 
شش ماه براى سریال معماى شاه و نقش تیمور بختیار اولین رئیس ساواك 
زحمت کشیدم. هنگامى که جلوى دوربین رفتم، بعد از دو سکانس بیرونم 
انداختند و پولم را هم ندادند تا در نبود من بازى دیگران جلوه کند که نکرد 
و سریال نگرفت.» در پى این سخنان، على لدنى تهیه کننده «معماى 
شاه» با انتشار توضیحى در این خصوص، از وثوقى درخواست کرد به جاى 
مظلوم نمایى و انتشار نکات خلاف واقع، علت واقعى کنار گذاشته شدن از 

پروژه را توضیح دهد.
در متن این توضیح آمده است:«جناب چنگیز خان وثوقى...اخیرا نکاتى 
درباره سریال معماى شاه و حضورتان در این پروژه مطرح کردید که مطالعه 
آن براى دست اندرکاران این سریال بسیار تعجب آور بود. سازندگان این 
سریال به حرمت همکارى هاى پیشین با شما در هشت پروژه قبلى، پس از 
آنکه در سر ضبط سریال «معماى شاه» با سهل انگارى، بى دقتى و کم حواسى 
مطلق شما مواجه شدند، تلاش کردند تا با یارى رساندن به جنابعالى در 
حفظ دیالوگ هایتان مسیرى را فراهم آورند که همکارى تداوم یابد؛ چرا 
که قطع همکارى در هر مرحله اى از فیلمبردارى که بازیگر مقابل دوربین 
رفته و اصطلاحا راکوردى شده، چندین برابر کل دستمزد شما براى خود 
پروژه «معماى شاه» زیان آور بود، اما چه کنیم که پس از ضبط پنج سکانس 
پرُمشقت و سخت، جنابعالى همچنان کار را شوخى پنداشتید و با بى مبالاتى، 
شرایطى را فراهم آوردید که در درجه اول براى حفظ شأن حرفه اى شما و 
در درجه بعدى براى ادامه صحیح کار، مجبور به خداحافظى با شما شدیم؛ 
البته این جدایى دلایل دیگرى هم داشت که بیان آن به مصلحت حیثیت و 
آبروى شما نیست و طرح آن مى تواند براى جنابعالى مسائلى ایجاد کند که 
قطعا خود به آن واقف هستید و گزارش هاى رسمى آن نیز در مراجع صاحب 

صلاحیت موجود است.»

توضیحات محسن چاووشى در 9 
مورد کاهش وزن 20 کیلویى اش

 انتشار تصویرى جدید از محسن چاووشى در 
فضاى مجازى با واکنش هاى مختلفى رو به رو 
شده است و نگرانى دوستداران این خواننده 
باعث شد چاووشى با لحنى طنز پاسخ آنها را 
بدهد.  چاووشى در کامنت هایى کوتاه و با لحنى 
طنز درباره شرایط جسمى اش، توضیحات 
جالبى را داده و نوشته: «بیست کیلو وزن کم کردم. اضافه وزن، چربى خون و کبد 
چرب داشتم. در تلاشم که سیگار را ترك کنم و درحال گذراندن رژیم سختى 
هستم. شما هم هرگز سیگار نکشید. براى ترك سیگار و قلیان یک کمپ راه 

بیندازید. من هم هستم!»

ازدواج مرد 68 ساله با نوه اش10 
 مرد 68 ساله ساکن میامى پس از ازدواج با دختر 24 ساله فهمید 
همسرش دختر پسرش است!حقیقت زمانى فاش شد که زن جوان سه ماه 
بعد از ازدواج آلبوم هاى قدیمى همسرش را ورق مى زد.در این بین پسر 
بچه اى را یافت که حاصل ازدواج نخست همسرش بود و با کمى دقت به 
این نتیجه رسید که این پسر بچه، پدرش است!همسر اول این مرد همراه با 
پسرش به دنبال یک مشاجره، خانه را براى همیشه ترك کرده بود و این مرد 
هرگز پسرش را بعد از آن تاریخ ندید.مرد بعد از این اتفاق مجددا ازدواج کرد 
و فرزندان زیادى داشت، اما در سال 2009 در حالى که میلیونر شده بود، از 
همسر دومش نیز جدا شد. در سال 2015 مجددا در یک سایت همسریابى 
با دختر جوانى آشنا شدو از او درخواست ازدواج کرد.همسر سوم او در واقع 
نوه اش از همسر اول است! این دختر بعد از اتمام دبیرستان به دنبال جر و 

بحث از خانه خارج شده بود و دیگر ارتباطى با خانواده خود نداشت.

پیتزا با طعم طلاى 24 عیار! 
عکس روزوب گردى

برداشت برنج از شالیزارهاى گلستان    منبع:تسنیم

اگر آدم ها را به دودسته کلى 1- اهل معامله و معاشرت 
2- اهل تنهایى و با خود بودن تقسیم کنیم و به دسته 
اول ((برون گرا)) و به دسته دوم ((درون گرا)) اطلاق 
کنیم، جالب  است بدانید خلاف آنچه که در نگاه اول به 
نظرتان مى آید، این درون گراها هستند که از برون گراها 
با حوصله ترند؛ زیرا درون گراها به راحتى مى توانند 
براى مدت زیادى با خود کنار آمده، گفت وگو کنند و از 
اوقاتشان لذت ببرند و این در حالى است که برون گراها به 
دلیل اینکه مایلند به طور مستمر با دیگران و بیرون از خود 

ارتباط داشته باشند (و چنین چیزى امکان پذیر نیست)، 
خیلى زود بى حوصله و دلتنگ مى شوند؛ بسیارى از 
صاحب نظران و اندیشمندان علوم انسانى- اجتماعى، بر 
این باور و اطمینان هستند که منشأ شور و نشاط انسانى، 
بیش از آنکه ناشى از بیرون باشد، نتیجه تعاملات درون 
وجودى انسان هاست؛ به طورى که اگر فردى ازدرون از 
نشاط برخوردار نباشد، به ندرت محرك هاى خارجى و 
بیرونى از توانایى ایجاد شور و نشاط مستمر و پایدار در 
درون و وجود انسان ها برخوردارند؛ زیرا به نظر مى رسد 
تا زمانى که در وجودمان حرارت و گرمى عشق و زندگى 
را درك و ایجاد نکنیم، امکان ندارد عمیقا شاداب باشیم، 
شادابى وقتى از درون بجوشد، حتما بیرون را نیز تحت 
تاثیر خود قرار مى دهد، اگر به جز این باشد، اگر تمامى 

اسباب و علل شادابى را در بیرون از زندگى درونیات، 
فراهم کنى، اما دلت شاد و آرام نباشد؛لبت خندان خواهد 
شد؛البته توجه اکید داشته باشیم که تمامى موارد ذکر 
شده به هیچ عنوان دلیلى بر نادیده گرفتن مزیت ها 
و آسودگى هاى برون گرایى و ضرورت برخوردارى از 
نگرش اجتماعى- تعاملى نبوده و نیست، بلکه بحث 
ما در اینجا فقط پیرامون موضوع بى حوصلگى است. 
آدم هاى بى حوصله وکم حوصله ویژگى هاى خاصى 
دارند که از جمله آنها این است که هیچگاه خودشان را 
عمیقا و مستقیما درگیر کارى نمى کنند، بلکه بیشتر 
دوست دارند از دور دستى بر آتش داشته باشند یا به 
طور غیرمستقیم و نامحسوس، مداخلات خود را انجام 

دهند.

بى حوصلگى انسان هاى برون گرا

یادداشت آخر

سید مسعود مدنى
جامعه شناس و مدرس دانشگاه


